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försäljningsvillkor.
Priserna gälla fritt hanvagn eller ångbåt härstädes ooh utan

förbindelse.
Frakten betalas af köparen.
Betalningen bör erläggas vid rekvisitionens aflämnande eller per

efterkraf, i fall icke särskild öfverenskommelse träffats.
Anmärkningar böra göras genast efter varans ankomst till

adressorten.
Kommissions-lager lämnas icke.
Som ilgods afsändas alla varor, om ej annorlunda beordras.

Myyntiehdot.
Hinnat ovat vapaasti rautatievaunuun tai laivaan täällä ja ilman

sitoumusta.
Rahdin maksaa ostaja.
Maksu on suoritettava tilauksen mukana tahi jälkivaatimusta vas-

taan, ellei erityistä sopimusta ole tehty.
Muistutukset ovat tehtävät kohta sen jälkeen kuin vastaanottaja

on tavaran saanut.
Komissioni-varastoa ci anneta.
Pikatavarana lähetetään kaikki tavarat, ellei toisin määrätä.



N:o 1. Standard.

Specifikation och utstyrsel: Ramhöjd 22“ och 24“. Vefpartiet med
Yefkil, mycket hållbar. Hjulen med gula träskenor oeh Dunlop gummiringar
28X1 3/r“. Utväxling 86. Sadel prima. Styrstång ställbar. Stänkskärmar
af plåt, emaljerade. Pedaler, King modell. Rullkedja '/-'X3 Trekantig
verktygsväska med verktyg och 12“ pump fästad på ramen.

Pris Fmk (45.

Frihjul med nafbroms kostar Extra Fmk 20.

Erikoisluettelo ja ulkoasu : Kehyksen korkeus 22“ ja 24“. Kampi-
osa kamminvaajalla, varsin kestävä. Pyörissä keltaset puiset vanteet jaDun-
lop-kumirenkaat 28X1 3/4 u . Välitys 86. Priima Satula. Aseteltava ohjaus-
tanko. Mustiksi emaljoidut levyiset likasuojukset. Polkimet King malliset.
Rullaketju l / 2X3/i6, Kolmikulmainen kalulaukku työkaluineen ja 12“ pump-
puineen, kehykseen kiinnitettynä.

Hinta Smk (45:

Vapaapyörä napajarruineen maksaa lisää Smk 20.



N:o 2. Special.

Specifikation och utstyrsel: Ramhöjd 22“ ooh 24“ Kantig gaffelkrona,
fint förnieklad. Yefpartiet, klocklager mycket hållbart och damfritt. Hjulen
28“ med röd- och gulrandiga träskenor. Gummiringar Original Dunlops 28X13/*
Utvexling 86. Sadel Engelsk modell, mycket bekväm. Styrstång ställbar, fint
förnieklad. Stänkskärmar af trä, samma färg som skenorna. Pedaler King
modell med gummi. Rullkedja 5 /sX3/i6. Trekantig verktygsväska med verk-
tyg och 12“ pump fästad pä ramen.

Pris Fmk 160;
Newdepartur frihjul med nafbroms kostar Extra Fmk 20.

Erikoisluettelo ja ulkoasu: Kehyksen korkeus 22“ ja 24“. Kulmikas
kaarukankruunu, hienosti nikkelöity. Kampiosa, kellolaakeri varsin kestävä
ja tomuvapaa. Pyörät 28“ puna- ja keltajuovikkailla puisilla vanteilla. Kumi-
renkaat alkuperäiset Dunlop 28xl'V4 “- Välitys 86. Englannin mallinen Satula,
varsin mukava. Aseteltava ohjaustanko, hienosti nikkelöity. Puinen likasuo-
jus, samanvärinen kuin vanteet. King-malliset polkimet kumi- rullaketjulla
5/sX3/is. Kolmikulmainen kalulaukku työkaluineen ja 12“ pumppuineen, ke-
hykseen kiinnitettynä.

Hinta Smk 160;

Newdepärtur’in Vapaapyörä napajarruineen maksaa lisää -Smk 20:



N:o 3. Special. Damyelociped.
Specifikation och utstyrsel: Ramhöjd 22“ och 24“. Kantig Gattel-krona, fint förnicklacl. Yefpartiet, kloeklager mycket hållbart och clamfritl.

Hjulen 28“ med röd- och gulrandiga träskenor. Gummiringar Original Dunlop
28x1 74 - Utväxling 76. Sadel Plngelsk modell, mycket bekväm. Styrstång
ställbar, fint förnicklad. Stänkskärmar af trä, samma färg som skenorna.
Pedaler King modell med gummi. Rullkedja 7sX7n> med stålplåts kedjelåda,
emaljerade. Verktygväska med verktyg och 12“ pump fästad pä ramen.

Pris Fmk (70:

Newdepartur Frihjul med nafbroms kostar Extra Fmk 20:

Erikoisluettelo ja ulkoasu: Kehyksen korkeus 22“ ja 24“. Kulmikas
liaarukankruunu, iiienosti nikkelöity. Kampiosa, kellolaakeri varsin kestävä
ja tnnmvapaa. Pyörät 28“ puna- ja keltajuovikkailla puisilla vanteilla. Kumi-
renkaat alkuperäiset Dunlop 28X1 7A Välitys 76. Englannin mallinen Satula,
varsin mukava. Aseteltava ohjaustanko, hienosti nikkelöity. Puinen likasuo-
jus, samanvärinen kuin vanteet. King-malliset polkimet kumi- rullaketjulla
5 /»X3 /i6. Koi m iku Im ainen kalulaukku työkaluilleen ja 12“ pumppuineen, ke-
hykseen kiinnitettynä.

Hinta Smk 170:
Newdeparturhn Yapaapyörä napajarruineen maksaa lisää Smk 20:



N:o 4. The King.

Specifikation och utstyrsel: Ramhöjd 22“ och 24“. Kantig gaffel-
krona, fint förnieklad. Yefpartiet, klocklager mycket hållbart och damfritt. Hju-
len 28“ med brun- och rödfärgade träskenor. Gummiringar äkta Dunlop 28Xl 3 /4.
Utväxling 86“. Sadel Huntmodel, mycket bekväm. Styrstång ställbar, fint
förnieklad. Stänkskärmar af trä, samma färg som skenorna. Pedaler King-
modell med gummi. Rullkedja 5/BX 3/i<s. Trekantig verktygväska med verk-
tyg och 12“ pump fästad pä ramen.

Pris Fmk 170;

Frihjul med nafbroms kostar Extra Fmk 20:

Erikoisluettelo ja ulkoasu: Kehyksen korkeus 22“ ja 24“. Kulmi-
kas haarukänkruunu, hienosti nikkelöity. Kamminosa, kellolaakeri erittäin
kestävät ja tomuvapaat. Pyörät 28“ ruskean- ja punavärisillä puisilla vanteilla.
Kumirenkaat aito Dunlop 28X13/ 4

- Välitys 86. Satula Huntin mallinen, var-
sin mukava. Aseteltava ohjaustanko, hienosti nikkelöity. Puiset likasuojuk-
set, samanväriset kuin vanteet. Polkimet King-malliset kumi- rullaketjulla
5/sX 3 /i6. Kolmikulmainen kalulaukku työkaluineen ja 12“ pumppuineen, kiin-
nitettynä kehykseen.

Hinta Smk 170:
Yapaapyörä napajarruiiieen maksaa lisää Smk 20;



N:o 5. National.
Specifikation och utstyrsel; Ramhöjd 22“ och 24“. Kantig gaffel-

krona, fint förnicklad. Yefpartiet, kloeklager med mycket hållbara vefvar
samt damfritt och fint förnicklad. Hjulen 28“ med brun- och svartrandiga myc-
ket smakfullt färgade träskenor. Gummiringar äkta Dunlop 28x1 a l*. Utväx-
ling 86 eller efter önskan. Sadel Hunts prima, mycket bekväm. Styrstång
ställbar, fint förnicklad med Engelska Celuloid hantag. Stänkskärmar af trä,
samma färg som skenorna. Pedaler King modell med gummi. Rullkedja 5/BX 3/ui.
Trekantig verktygväska med verktyg och 12“ svart Celuloid pump fästad pä
ramen.

Pris Fmk 180:
Newdepartur FrihjuJ med nafbroms kostar Extra Fmk 20:

Erikoisluettelo ja ulkoasu: Kehyhsen korkeus 22“ ja 24“. Kulmi-
kas liaarukankruunu, hienosti nikkelöity. Karnminosa, kellolaakeri erittäin
kestävät ja tomuvapaat. Pyörät 28“ ruskean ja mustanjuovikkailla puisilla van-
teilla. Kumirenkaat aito Dunlop 28X1 3 /r. Välitys 86 eli toivomuksen mu-
kaan. Satula Huntin mallinen, varsin mukava. Aseteltava ohjaustanko, hie-
nosti nikkelöity Englantilaisilla Selulloid kädentiloilla. Puiset likasuojukset,
samsnväriset kuin vanteet. Polkimet King-malliset, kumiset. Kolmikulmainen
kalulaukku työkaluineen ja 12“ musta Selulloid pumppu, kiinnitettynä kehykseen.

Hinta Smk (80:

Newdepartur’jn Yapaapyörä napajarruineen maksaa lisää Smk 20: —•



N:o 6. National. Damvelociped.
Specifikation och utstyrsel: Ramhöjd 22“ och 24“. Kantig Gaffel-

krona, fint förnicklad. Vefpartiet, klocklager med mycket hållbara vefvar
samt damfritt och fint förnicklad. Hjulen 28“ med brun- och svartrandiga trä-
skenor, mycket smakfullt färgade. Qummiringar äkta Dunlop 28Xl 3/4. Utväx-
ling 76 eller efter önskan. Sadel Hunts prima, mycket bekväm. Styrstång
ställbar, fint förnicklad. Stänkskärmar af trä, samma färg som skenorna. Pe-
daler Kingmodell med gummi. Rullkedja 5/sX 3/ig med stålplåt, svart emalje-
rad kedjeläda. Verktygväska med verktyg och 12“ pump, fästad på ramen.

Pris Fmk (90:

Frihjul med nafbroms kostui- Extra Fmk 20:

Erikoisluettelo ja ulkoasu; Kehyksen korkeus 22“ ja 24“. Kulmi-
kas liaarukankruunu, hienosti nikkelöity. Kamminosa, kellolaakeri varsin
kestävillä kaniineilla sekä tomuvapaat ja hienosti nikkelöidyt. Pyörät 28“ rus-
kean ja mustan juovikkailla puisilla vanteilla, varsin aistikkaasti väritetyt. Ku-
mirenkaat aito Dunlop 28Xl3 /4. Välitys 76 tai toivomuksen mukaan. Satula
Huntin priima, varsin mukava. Aseteltava ohjaustanko, hienosti nikkelöity.
Puiset likasuojukset, samanväriset kuin vanteet. Polkimet King-malliset ku-
mi-rullaketjulla 5/sX 3/is mustaksi emaljoidulla teräslevy-ketjulaatikolla. Kalu-
laukku työkaluineen ja 12“ pumppuineen, kiinnitettynä kehykseen.

Hinta Smk 190:
Vapaapyörä napajännitteen maksaa lisää Smk 20:



Original Dunlop, yttre ring, finnes i lager af såväl Dunlop
som Continental system i alla gångbara dimensioner.

Pris Fmk 15:

Aito Dunlop ulkopuolisia renkaita on varastossa sekä Dunlop
että Continental järjestelmän mukaisia ja kaikkia käypiä kokoja.

Hinta Smk 15:



Original Morgan & Wright yttre ring finnes i lager.

Pris Fmk 15:

Aito Morgan & Wrigfin ulkopuolisia renkaita on varastossa

Hinta Smk 15:

Luftslangar af alla originala märken i olika dimensioner

Pris Fmk 7:

Mosley luftslang af Morgan & Wright system.

Pris Fmk 7: 50

Ilmaletkuja kaikkia alkuperäisiä merkkejä ja eri kokoisia.

Hinta Smk 7:

Mosley ilmaletku Morganin & Wrightin järjestelmää.

Hinta Smk 7: 50





Hintaluettelo
polkupyöristä.

J. Petander’in
polkupyöräliike &

korjauspaja

Vaasa, Kauppapuistikko N:o 31.
Telefooni 4 29 Sähköosoite: Petander

Waasa, Pethnian’in kirjapaino, 1908


